
                HOTĂRÎREA GUVERNULUI REPUBLICII MOLDOVA 
       cu privire la crearea Holdingului de stat S.A. "Avicola" 

 
                          Nr.39  din  26.01.96 

 
       Monitorul Oficial al R.Moldova nr.23-24/178 din 18.04.1996 

 
                                * * * 

Abrogat: 19.12.2008
Hotărîrea Guvernului nr.1416 din 11.12.2008

    În scopul utilizării  mai  eficiente a potenţialului  de  producere, 
creării  condiţiilor pentru stabilizarea şi dezvoltarea ramurii avicole, 

Guvernul Republicii Moldova HOTĂRĂŞTE: 
    1. Se acceptă  propunerea Ministerului Agriculturii şi  Alimentaţiei 
coordonată  cu Ministerul Privatizării şi Administrării Proprietăţii  de 

Stat,  privind crearea, în baza unui grup de întreprinderi transformate, 
în  conformitate  cu  Programul  de  stat  de  privatizare  pentru  anii 

1995-1996,în societăţi pe acţiuni, a Holdingului de stat S.A. "Avicola". 
    2. Să se includă  în  componenţa Holdingului de stat S.A.  "Avicola" 

conform  legislaţiei  în vigoare societăţile pe acţiuni -  întreprinderi 
afiliate  pentru  producerea  furajului combinat, ouălor  şi  cărnii  de 
pasăre   cu  pachetele  acţiunilor  de  control  ale   statului,păstrînd 

independenţa lor juridică, financiară şi economică (conform anexei). 
    3. Se stabileşte   pentru   întreprinderile  avicole,   incluse   în 

Holdingul de stat S.A. "Avicola", că termenul de rambursare a creditelor 
acordate  de  către organizaţiile internaţionale, precum  şi  dobînzilor 
pentru  utilizarea  lor  este  pînă la 1  ianuarie  2001,  cu  începerea 

achitării de la 1 ianuarie 2000. 
    4. Holdingul de stat S.A. "Avicola" este condus de către preşedinte, 
care  se  numeşte  în  funcţie şi se eliberează  din  funcţie  de  către 

Guvernul  Republicii Moldova la propunerea Ministerului Agriculturii  şi 
Alimentaţiei. 

    5. Se autorizează    Ministerul   Privatizării   şi    Administrării 
Proprietăţii de Stat în comun cu Ministerul Agriculturii şi Alimentaţiei 

să elaboreze, să aprobe şi să înregistreze în modul stabilit documentele 
de  constituire  a  Holdingului de stat S.A. "Avicola" şi  să  efectueze 

măsurile   necesare   pentru  crearea  Holdingului,   călăuzindu-se   de 
prevederile  Regulamentului provizoriu cu privire la holdinguri, aprobat 
prin Hotărîrea Guvernului Republicii Moldova nr. 550 din 26 iulie 1994. 

 
    VICEPRIM-MINISTRU 

    AL REPUBLICII MOLDOVA                              Ion GUŢU 
 

    Contrasemnată: 
    Ministrul agriculturii 

    şi alimentaţiei                                    V.Gorincioi 
    Ministrul privatizării 

    şi administrării proprietăţii  
    de stat                                            C.Ciobanu 

    Ministrul economiei                                V.Bobuţac 
    Ministrul finanţelor                               V.Chiţan 

 
                                                     Anexă 

                                           la Hotărîrea Guvernului 
                                           Republicii Moldova nr. 39 

                                           din 26 ianuarie 1996 
 

                              L I S T A 
                întreprinderilor incluse în componenţa 

                  Holdingului de stat S.A. "Avicola" 

https://moldlex.md/lexact/15619
https://moldlex.md/lexact/24848


 
    Firma agricolă "Anina", raionul Anenii Noi 

    Societatea pe Acţiuni "Avicola-Abaclia", raionul Basarabeasca 
    Societatea pe Acţiuni "Cereale", oraşul Ungheni 

    Societatea pe Acţiuni "Brînzenii Noi", raionul Teleneşti 
    Societatea pe Acţiuni "Avicola-Floreni", raionul Anenii Noi 

    Societatea pe Acţiuni "Avicola-Orhei", raionul Orhei 
    Societatea pe Acţiuni "Avicultorul", raionul Briceni 

    Societatea pe Acţiuni "Avicola-Vulcăneşti", raionul Vulcăneşti 
    Societatea pe Acţiuni de selecţie şi hibridizare a păsărilor 

      "Floreni", raionul Anenii Noi 
    Societatea pe Acţiuni "Avicola-Vadul lui Vodă", raionul Criuleni 
    Societatea pe Acţiuni "Baza specializată auto de transport",  

      comuna Ciorescu, municipiul Chişinău 
    Întreprinderea pentru producerea cărnii de pasăre din satul  

      Hîrbovăţ, raionul Anenii Noi 
    Societatea pe Acţiuni fabrica de reproducere "Chetroasa", raionul 

       Criuleni 
    Societatea pe Acţiuni "Avicola-Nisporeni", raionul Nisporeni

 [Poziţia introdusă prin Hot. Guv. nr.721 din 26.12.96] 
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